

Aktivní ECB, pasivní Fed

Akcie stouply při střídání zájmu investorů o hodnotové a růstové sektory. Růst dluhopisových výnosů zpomalil v USA a zastavil se v eurozóně díky aktivnímu přístupu ECB. Cena ropy otočila dolů.

06 KOMENTÁŘE: ČR

Nový index ekonomické aktivity Rushin

Člen bankovní rady představil nový index Rushin měřící ekonomickou aktivitu v ČR na základě vysokofrekvenčních dat v čele se spotřebou elektřiny.

08 TÉMA: Kryptoměny

Bitcoin ve vleku celebrit?

Bitcoin a další kryptoměny se v posledních měsících staly opět středem pozornosti. Ovšem pokud by se někdy měly stát něčím víc než spekulací, musí vyřešit řadu problémů.

10 ROZHOVOR: Jan D. Kabelka, NN Investment Partners

Odpovědné investování má smysl

Podílové fondy skupiny NN se strategií odpovědného investování si i v době pandemické krize zachovaly zájem investorů a solidní výkonnost.

12 FOKUS: Akcie – Asie mimo Japonsko

Posílená Asie

Koronavirová krize umožnila asijským akciovým trhům získat náskok proti ostatním světovým regionům.

14 GRAFY: Průměrné týdenní obchody retailových investorů s akciemi v USA

Investoři utržení ze řetězů

Že zejména američtí a hlavně mladí investoři objevili v roce 2020 lásku k akciím, jsme se již zmiňovali při různých příležitostech.

16 PRODUKT: Převod ING Podílových fondů do Raiffeisenbank

Čím nahradit fondy ING Aria Lion?

Po ukončení retailových služeb ING Bank nepůjde nově investovat do fondů ING Aria Lion, které mají nulový vstupní poplatek. Vede nabízený převod investic do Raiffeisenbank k uspokojivé náhradě?

18 PORTRÉT FONDU: Erste AM

Konzervativní mix FF

Korunový konzervativní smíšený fond, jehož portfolio tvoří primárně jiné fondy.

20 EKONOMIKA: Komodity

Komodity, supercyklus a inflace

Ačkoliv komodity v minulých letech zrovna mnoho výnosu investorům nepřinesly, příští roky mohou být podle některých názorů zcela opačné.

22 EXPERT: Akciové trhy a měny

„Léčivé“ měnové riziko

Vyspělé akciové trhy mimo komoditně orientované ekonomiky dosáhly za poslední roky nižší volatility po přepočtu do koruny než v lokálních měnách.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: Investiční historie

LTCM – Titanik finančních trhů

Říká se, že pýcha předchází pád. Příběh legendárního hedgeového fondu Long Term Capital Management může být podle mnohých jasným důkazem tohoto tvrzení. A také poučením.